



**Манојил (Мане) Јаковлески**

Доколку се навратиме на македонски парламентарни избори од 1990 до денес може да се забележи

### **Македонски парламентарни избори - 1990**

Во 1990 година беа одржани првите парламентарни избори во Република Македонија (тогаш СР

Иако ВМРО ДПМНЕ победи на овие избори, поради распоредот на силите во Собранието, наста

### **Македонски парламентарни избори – 1994**

Парламентарните избори во 1994 година се првите парламентарни избори кои се одржаа по сте

### **Македонски парламентарни избори (1998)**

Тоталитарниот режим кој го воспостави раководството на СДСМ, народот ќе го казни на парламе

Меѓутоа, неместо прогрес и земјата да се развива како граѓанска демократија, во 2001 година з

### **Македонски парламентарни избори (2002)**

Разочарани од капитуланскиот однос на владата на Љупчо Георгиевски, како и од ветувањата на

Сепак, победата на СДСМ скапо ќе го чини македонскиот народ. За време на нивното четиригоди

### **Македонски парламентарни избори (2006)**

На следните парламентарните избори кои се одржаа на 5 јули 2006 година, народот го казни СД

Под раководство на лидерот на победничката партија Никола Груевски, ВМРО започна да реди

### **Македонски парламентарни избори (2008)**

Предвремените парламентарни избори во Република Македонија се одржани на 1 јуни 2008 год

Народот свесен дека неуспехот во Букурешт е поради ветото на Грција, повторно масовно му ја

### **Македонски парламентарни избори (2011)**

СДСМ како опозиција не мируваше. Постојаните опструкции и барање на опозицијата за нови из

### **Македонски парламентарни избори (2014)**

Свесни дека немаат доволен рејтинг, СДСМ ќе ги испровоцираат настани од 24 декември 2016

## **Македонски парламентарни избори (2016)**

Предвремените парламентарни избори се одржаа на 11 декември 2016 година. ВМРО ДПМНЕ и

Наместо коалицијата предводена од ВМРО ДПМНЕ да формира влада со победник во албански

Меѓутоа, следејќи ги изборните парламентарни процеси, видливо е дека народот дава и го зема

## **Македонски предвремени парламентарни избори (2020)**

15 јули е денот за избори, зошто пред нас престои долг и тежок посткризен период на економско опоравување на Македонија.

Политиките на СДСМ одамна не поминуваат кај народот, а сега уште помалку. Раководството е прочитано, па сега ниту Соросовите експозитури, ниту странските амбасади не можат да им помогнат на челните луѓе.

**Во својата заслепеност на власт СДС не водат сметка за интересите на македонскиот народ, единствено што можат е земјата да ја воведат во економска криза во која сите ќе бидат губитници**

Небулозните политики на СДС за федерализација, двојазичност и разнебитување на надржавата, покажа дека таа како партија не постои, дека таа е приватна организација која има цел да спроведе нарачки од надвор и да ги заштити интересите на поединци.

Доста е играње со Македонците, време е и тие да видат бел ден.

Единствена организирана структура во Македонија која може да застане на патот за растурање на државата е ВМРО-ДПМНЕ предводена од лидерот Христијан Мицкоски и има широко разгранета партиска инфраструктура и безрезервна поддршка од најголемиот дел од народот.

Само таа има капацитет да спаси тоа што може да се спаси, а македонскиот народ СДС ќе го казни на предвремените парламентарни избори на 15 јули.

Македонскиот народ ќе се мобилизира и решително ќе каже НЕ на катастрофалните политики на СДС и ќе го поддржи ВМРО-ДПМНЕ кој е нејзин гласноговорник.

[#ИсправиСеМакедонија](#)

[#ОдбериОбнова](#)